
（1）買物タクシーを利用した感想 （2）買物タクシーの料金（片道300円）

項目 回答数 構成比
（％） 項目 回答数 構成比

（％）

便利 11 100.0% ちょうどよい 6 50.0%

不便 0 0.0% 安い 3 25.0%

どちらともいえない 0 0.0% 高い 3 25.0%

合計 11 100.0% 合計 12 100.0%

（3）運行している曜日 （4）今日（買物タクシー乗車日に）訪れた場所

項目 回答数 構成比
（％） 項目 回答数 構成比

（％）

満足 11 100.0% グランマート手形店 11 68.8%

不便 0 0.0% 秋田駅周辺 3 18.8%

合計 11 100.0% その他 2 12.5%

合計 16 100.0%

（5）今日（買物タクシー乗車日に）利用した移動手段

項目 回答数 構成比
（％） 項目 回答数 構成比

（％）

自家用車（家族が運転） 0 0.0% ８時台 1 9.1%

知人が運転する車 0 0.0% ９～１０時 4 36.4%

バス 3 18.8% １０～１１時 3 27.3%

一般タクシー 2 12.5% １１～１２時 2 18.2%

買物タクシー 11 68.8% １２～１３時 0 0.0%

その他 0 0.0% １３時以降 1 9.1%

合計 16 100.0% 合計 11 100.0%

（6-2）今日（買物タクシー乗車日）の帰宅時刻【帰り】 （7-1）運行時間帯【行き】

項目 回答数 構成比
（％） 項目 回答数 構成比

（％）

９時台 0 0.0% よい 10 90.9%

１０～１１時 1 9.1% 不便 0 0.0%

１１～１２時 5 45.5% どちらともいえない 0 0.0%

１２～１３時 2 18.2% 無回答 1 9.1%

１３～１４時 0 0.0% 合計 11 100.0%

１４時～１５時 2 18.2%

１５時以降 1 9.1%

合計 11 100.0%

（7-2）運行時間帯【帰り】

項目 回答数 構成比
（％）

よい 9 81.8%

不便 2 18.2%

どちらともいえない 0 0.0%

合計 11 100.0%

買物タクシー実証実験第２回目に関するアンケート調査結果（対象者：利用者）
※単独回答であっても複数回答された項目があるため、合計は一致しません

          ※総回答数に対する割合で表記しています

（6-1）今日（買物タクシー乗車日）の自宅出発時刻【行き】


